

УСПЕШНАЯ ГАСТРОЛЬ АНСАМБЛЯ «ЮНОСТЬ»

Вот она молодость, смеющаяся, восторженная, не боящаяся пространства! «Из дальних странствий возвратясь», в воскресенье с московского поезда сошли на воронежский перрон участники ансамбля «Юность» клуба студентов. Встречающие преподносят цветы, жмут руки, целуют приезжих.

Большой путь проделали воронежские студенты, чтобы показать свое искусство строителям новой большой магистрали. С большим подъемом встречали их железнодорожники на станциях, расположенных на территории Алтайского края, Новосибирской и Омской областей, Казахстана. Строители аплодировали участникам «Воронежских хороводов», очень понравился зрителям танец из кинофильма «Матрос с «Кометы» в исполнении братьев Г. и В. Сазоновых, молдавская «Табакаряска» и другие номера. Бурей аплодисментов встречали сибиряки русскую молбдежную сюиту, за которую коллектив «Юности» удостоен звания лауреата Всесоюзного конкурса VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. Особенно тепло встретили наших танцоров воронежцы, работающие на стройке. Всего за месяц было дано 27 концертов. Последний концерт в эту поездку коллектив «Юности» дал в Барнауле, посвятив свое выступление сорокалетию Алтайской краевой комсомольской организации. Воронежским танцорам и музыкантам были вручены почетные грамоты и подарки.

На снимке: участники ансамбля «Юность» на перроне воронежского вокзала.
Фото В. Андреева.



Гор. Воронеж

Н. О. М. У. Н. А.
13 СЕН 1960